
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení klienti! 

Konec roku se opět přiblížil a nastal čas nejen na ohlédnutí za uplynulým rokem, ale i na krátký 

pohled do roku 2015. 

V uplynulém roce jsme všechna účetnictví a roční závěrky přesunuli do našeho nového programu 

NTCS. Jedná se o nový produkt našeho stávajícího IT partnera, společnosti BMD. Vedle mnohých 

zlepšení a technických novinek poznáte přednosti programu především při prezentacích 

účetnictví, neboť z každé bilanční položky je možné se dostat až na jednotlivý účetní zápis. 

V naší vídeňské kanceláři došlo k několika personálním změnám. I nadále hledáme kvalifikované 

spolupracovníky pro naši kancelář ve Vídni. Vzhledem k velkému množství českých a 

slovenských klientů v okolí Vídně je znalost jednoho z těchto jazyků podmínkou. 

I letos se nám podařilo získat nové klienty a pokračovat tak v růstu. Nové klienty jsme získali jak z 

oblasti kolem Hornu příp. z oblasti Waldviertlu, tak nám byli, a to zejména v oblasti akvizic a fúzí, 

zprostředkováni mezinárodní sítí UHY International. Snažíme se být s touto organizací v úzkém 

kontaktu a navštívili jsme tak letos vzdělávací semináře na Maltě, v Dubai a Německu. 

S potěšením také oznamuji, že jsem byl letos jmenován rakouským honorárním konzulem v Brně. 

S touto funkcí přibyly na jedné straně administrativní povinnosti, které převzala naše kancelář v 

Brně. Na straně druhé stojí můj úkol rozvíjet kontakty mezi Moravou a Dolním Rakouskem příp. 

Vídní. Díky tomu jsem se v tomto roce zúčastnil mnoha zajímavých bilaterálních rozhovorů a 

setkání. Vznikly tak i nové obchodní možnosti, což vedlo k nárůstu českých klientů, kteří rozšířili 

své aktivity do Rakouska. 

Jako každý rok bychom na tomto místě chtěli poděkovat našim spolupracovníkům, kteří se s 

velkým nasazením snaží dostát přáním a potřebám našich klientů. 

Horn, prosinec 2014 
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Obzvláštní dík patří Vám všem za dobrou spolupráci, která v některých případech trvá už více než 

dvě desetiletí. 

Jménem celého našeho týmu Vám přeji radostné a požehnané Vánoce, do roku 2015 hodně zdraví 

a spokojenosti v osobním životě a hodně obchodních úspěchů. 

Váš 

Mag. Georg Stöger 

Jednatel 

T: +43 2982 46 46  

georg.stoeger@stoeger-partner.eu 
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